



નેસ્ટ ઇન્ડિયા હોટલાઇન

NEST INDIA HOTLINE

(GUJARATI DAILY)

Tel./Fax : (079) 26466611

Editor : Gautam Chandul Barot

nestindiahotlinegujaratidaily@gmail.com • www.nestindiahotlinegujaratidaily.com

Chief Reporter : Praful Parikh

Year : 4 • Issue : 243 • Tuesday • Date 11-7-2017 • Price : Rs. 1 • Page : 4 • Place of Publication : 21, Somvilla Bunglows, Opp. Asopalav Bunglow, Bhaikakanagar, Thaltej, Ahmedabad-59.

સેંસેક્સ ઉપર પોઈન્ટ ઉછળીને નવી ઉંચી સપાટી ઉપર રહ્યો

શેરબજારમાં તેજી : સેંસેક્સ પ્રથમવાર ૩૧,૭૦૦થી ઉપર

મુંબઈ, તા. ૧૦ શેરબજારમાં આજે જોરદાર તેજી જોવા મળી હતી. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ પ્રથમ વખત ૩૧,૭૦૦થી ઉપરની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ ઉપર પોઈન્ટ સુધરીને ૩૧,૭૧૫ની ઉંચી સપાટી પર રહ્યો હતો. જ્યારે નિકટી ૧૦૫ પોઈન્ટ સુધરીને ૯૭૭૧ની ઉંચી સપાટી પર રહ્યો હતો. બ્રોડ માર્કેટમાં બીએસઈ મિડકેપ અને સ્મોલ કેપ ઇન્ડેક્સમાં ઉત્તરારૂઢાવની સ્થિતિ રહી હતી. ઈન્ડિયન ડ્રમિયાન સેંસેક્સ એક વખત ૪૦૮ પોઈન્ટ

સુધરી ઉછળ્યો હતો. નિકટી અને સેંસેક્સ બન્ને નવી ક્લોઝિંગ હાર્ટ સપાટી પર રહ્યા હતા. આજે કારોબાર દરમિયાન જે શેરમા જોરદાર તેજી રહી હતી તેમાં ભારતી એરટેલ, ટીસીએસ, ચિપ્સ, યુપીએ અને કોલ ઈન્ડિયાનો સમાવેશ થાય છે. આ તમામ શેરમાં જોરદાર તેજી રહી હતી. આવી જ રીતે એમએન્ડએમ, આઈટીસી અને એચયુએલમાં સોથી વધુ ઘટાડો રહ્યો હતો. આઈટીઈસી અને શ્રીરામ યુપ એક કંપનીના શેરમાં ૭.૪ કા સુધીનો ઘટાડો થયો છે. તેઓ મજા માટે તૈયાર

ઈન્ડિયા ડેમાં ૪૦૮ પોઈન્ટનો ઉછાળો એક વખતે નોંધાયો હતો : નિકટી ૧૦૫ પોઈન્ટ સુધરીને ૯૭૭૧ની રેકોર્ડ ઉંચી સપાટીએ : કારોબારીઓ ખુશખુશાલ થઈ જતા હવે નવી આશા જાગી છે. ભારતી એરટેલ, રિલાયન્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ અને મારૂતિ સુઝુકીના શેરમાં ભાવન સમાહની ઉંચી સપાટી જોવા મળી હતી. રિટેલ કુગાવો મે મહિનામાં ૨.૧૮ ટકાની ઓલટાઈમ નીચી સપાટીએ પહોંચી ગયો છે. સીપીઆઈ આધારિત રિટેલ કુગાવો એપ્રિલ ૨૦૧૭માં ૨.૯૮ અને મે ૨૦૧૬માં ૫.૭૯ ટકા હતો. ગયા સોમવારના



દિવસે જારી કરવામાં આવેલા રિટેલ કુગાવાના આંકડા બાદ શાકભાજીના ભાવમાં ૧૩.૪૪ ટકા સુધીનો રેકોર્ડ ઘટાડો થયો છે. આવી જ રીતે કોળ અને પ્રોડક્ટની કિંમતમાં ૧૮.૪૫ ટકાના ઘટાડો થયો છે. પાઘાણ ચીજવસ્તુઓની કિંમતમાં ઘટાડો થતાં હોલેસેલ કુગાવો મે મહિનામાં ઘટીને પાંચ મહિનાની નીચી સપાટીએ પહોંચી જતાં તીવ્ર મોંઘવારીનો સામનો કરી રહેલા સામાન્ય લોકોને મોટી રાહત થઈ છે. મે મહિનામાં ડબલ્યુપીઆઈ કુગાવો ઘટીને ૨.૧૭ ટકા થઈ ગયા છે જે પાંચ મહિનાની સોથી નીચી સપાટીએ કુગાવો અગાઉ ૩.૮૫ ટકા હતો. હાલમાં જ કુચુગલ કુગાવો સતત ચોથા મહિનામાં ઘટ્યો છે.

રિઝર્વ બેંકે રેપોરેટ અને અન્ય ચાવીરૂપ રેટ યથાવત રાખ્યા હતા. તમામ ચાવીરૂપ રેટમાં સીઆરઆર, રિવર્સ રેપોરેટ, બેંકરેટ યથાવત રાખ્યા હતા. ગયા મહિનામાં પોલિસી બેંકમાં યુએસ ફેડરલ રિઝર્વ દ્વારા રેપોરેટ યથાવત ૦.૭૫ ટકા અને એક ટકા વચ્ચે રાખવામાં આવ્યા હતા. મે મહિનામાં રિટેલ મોંઘવારી રેકોર્ડ નિચી સપાટીએ પહોંચી જતા સામાન્ય લોકોને રાહત મળવાની વકા છે. પાઘાણ વસ્તુઓની કિંમતમાં ઘટાડો નોંધાવવાના કારણે મે પહોંચી ગયો છે. આજે કારોબાર દરમિયાન ભારતી એરટેલના શેરમાં પાંચ ટકાનો સુધારો રહ્યો હતો. જ્યારે જે તેની ઓછા ૨૦૧૫ બાદથી સોથી ઉંચી સપાટી છે. રિલાયન્સ ક્રોમ્યુનિકેશનના શેરમાં ૬.૪ ટકાનો સુધારો રહ્યો હતો. એચુ સ્મોલ ફાયનાન્સ બેંકના શેરમાં પણ સારી સ્થિતિ રહી હતી.

નાણામંત્રાલય દ્વારા સ્પષ્ટતા કરવામાં આવી જીએસટીમાં રૂપિયા ૫૦૦૦૦ સુધીની ગિફ્ટ ટેક્સમાંથી મુક્ત ૫૦૦૦૦થી ઉપરની કિંમતની ગિફ્ટ જીએસટીમાં રહેશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦ નાણામંત્રાલય દ્વારા આજે કહેવામાં આવ્યું હતું કે, કંપની દ્વારા તેના કર્મચારીઓને એક વર્ષ દરમિયાન રૂપિયા ૫૦૦૦૦ સુધીની કોઈપણ પ્રકારની ગિફ્ટ જીએસટીની જાખમાંથી મુક્તિ મેળવવામાં આવી છે. નાણામંત્રાલય દ્વારા માર્કેટબોલિંગ સાઈટ ટ્રિવટર ઉપર આજે આ સુજબની માહિતી આપવામાં આવી હતી જેમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, એક વર્ષમાં ૫૦૦૦૦ રૂપિયા સુધીની કિંમતની ગિફ્ટ જે કંપની દ્વારા તેના કર્મચારીઓને આપવામાં આવે છે તે જીએસટીની જાખથી મુક્ત છે. જો કે, ૫૦૦૦૦થી ઉપરની કિંમતની ગિફ્ટને જીએસટીની જાખમાં

ગણવામાં આવશે. આ અંગેની સ્પષ્ટતા કરવામાં આવ્યા બાદ કારોબારીઓ અને કંપનીઓમાં પણ આજે આની ચર્ચા જોવા મળી હતી. નાણામંત્રાલયનું કહેવું છે કે, જીએસટી ડેડવેલ ઈનપુટ ટેક્સ રેકોર્ડમાં કલબ, હેલ્થ અને ફિટનેસ સેન્ટરની મેમ્બરશીપના આઈટીસીને મંજૂરી આપવામાં આવી નથી. કંપની દ્વારા યુક્તવામાં આવતા ટેક્સ જે નવી સામગ્રી અથવા તો સર્વિસ માટે ખરીદવામાં આવે છે ત્યારે તેને ઇનપુટ ટેક્સ તરીકે ગણવામાં આવે છે.

જીએસટી વ્યવસ્થા હાલમાં જ ભારતમાં અમલી કરવામાં આવી ચુકી છે. સ્વતંત્રતા બાદ જીએસટીની વ્યવસ્થા અમલી બનાવવા બાદ આની

વિજય માલ્યા સુપ્રીમમાં ઉપસ્થિત થઈ શક્યા નહીં નવી દિલ્હી, તા. ૧૦ એસીઆઈના નેતૃત્વમાં બેંકોના કન્સોલિડેશન દ્વારા દરમિયાન બેંકોના નિરક્ષરના કેસમાં વિવાદાસ્પદ કારોબારી વિજય માલ્યા આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં ઉપસ્થિત થવામાં નિષ્ફળ રહ્યા હતા. સુપ્રીમ કોર્ટે વિજય માલ્યાને રીપીટ ડેરવ્યા છે. આ સમગ્ર મામલામાં હવે વધુ સુનાવણી ૧૪મી જુલાઈના દિવસે હાથ ધરવામાં આવશે. જસ્ટિસ એકે ગોયેલ અને યુજુ લલિતની બનેલી બેંચે ૧૪મી જુલાઈના દિવસે મામલામાં સુનાવણી હાથ ધરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. સાથે સાથે આ કેસમાં સોલિસિટર જનરલની પણ મદદ માંગી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ટ્વેનિ મેના દિવસે વિજય માલ્યાને અપરાધી ડેરવ્યા હતા.

પ્રવાહ અને પરિણામ મળવામાં વિલંબ થવાની પણ સંભાવના ગુજરાત ચૂંટણીમાં VVPATનો ઉપયોગ કરવા ચૂંટણી પંચ તૈયાર હવે તમામ વિધાનસભા અથવા તો લોકસભાની સીટો પૈકીના કેટલાક ચોક્કસ પોલિંગ સ્ટેશનો ઉપર વીવીપેટ સ્લીપની પણ ગણતરી કરવા માટેની વિચારણા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૦ ગુજરાત અને હિમાચલ પ્રદેશની આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ૧૦૦ ટકા વોટર વેરિફિકેશનલ પેપર ઓપિટ ટૂલ અથવા તો વીવીપેટનો ઉપયોગ કરવામાં આવનાર છે. ચૂંટણી પંચ સારા આ અંગેની તૈયારી હાથ ધરી છે. ચૂંટણી પંચ આ બાબતની તૈયારીમાં છે કે તમામ વિધાનસભા અથવા તો લોકસભા સીટના કેટલાક ચોક્કસ પોલિંગ સ્ટેશન પર વીવીપેટ સ્લિપની ગણતરી કરવામાં આવે. જો કે ચૂંટણી પંચના પ્રાથમિક સુધ્યાન્ક સુજબ આ પ્રકારની નવી વ્યવસ્થા અમલી કરવામાં આવ્યા બાદ ચૂંટણીના પરિણામ જાહેર કરવામાં ત્રણ કલાક સુધીનો વિલંબ થઈ શકે છે. પંચના

સુચોએ કહ્યું છે કે સંપૂર્ણપણે વીવીપેટ પર આધારિત ચૂંટણી અને કેટલાક પોલિંગ સ્ટેશન પર સ્લિપની ગણતરીને લઈને રચાવામાં આવેલી સમિતી કેટલાક પાસા પર વિચારણા કરી રહી છે. આ સમિતી આ બાબત પર પણ વિચારણા કરી રહી છે કે આ સ્લિપની ગણતરી કયારે કરવામાં આવે.

ચૂંટણી પંચના એક અધિકારીએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે જો આની ગણતરી પહેલા કરવામાં આવે તો પરિણામ આવવામાં વિલંબ થઈ શકે છે. હાલમાં ઈવીએમ પર ગણતરી શરૂ કરવામાં આવ્યા બાદ અડધા કલાકમાં પ્રવાહ મળવાની શક્યતા મજા થઈ જાય છે. જો કે નવી વ્યવસ્થાને પણ ધ્યાનમાં લેવામાં

આવ્યા બાદ પરિણામ જાહેર થવામાં અને પ્રવાહ આવવામાં વિલંબ થઈ શકે છે. નિષ્ણાંત લોકોનું કહેવું છે કે જો આ પેપર સ્લીપની ગણતરી ઈવીએમ કાઉન્ટ બાદ કરવામાં આવે છે તો ચૂંટણી પરિણામ જાહેર કરવામાં ત્રણ કલાકનો સમય લાગી શકે છે. મેન્યુઅલ કાઉન્ટિંગ રાઉન્ડમાં વધારે સમય લાગે છે. આશા છે કે પંચ ટૂંકમાં વીવીપેટને લઈને નવી માગ્નદંશિકા જાહેર કરી શકે છે. જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે, જો પ્રવાહ હોવામાં ૧૧ વાગ્યા સુધી વિલંબ થશે તો હરીફ પાર્ટીના વક્ત્રુએ કાઉન્ટિંગ સેન્ટર પર ગળાગળી થઈ શકે છે. અધિકારીનું કહેવું છે કે, જો આ પેપર સ્લીપની ગણતરી ઈવીએમ કાઉન્ટિંગ બાદ કરવામાં આવશે તો પરિણામમાં

વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રમોદી મોટીમા નેતૃત્વમાં લેવાયેલ નર્મદા કિમ્બલ દરવાજા ઉંચ કરવાના ઇનિશિયેટિવ ગિવિલિને વધાવીએ...
મા નર્મદા મહોત્સવ ૨૦૧૬ની ઉજવણીમાં ભાગીદાર બનીએ...
વિવિધ સ્થાનિકોમાં મોટી સંખ્યામાં સાતક લઈએ...
નમામિ દેવી નર્મદે
સરદાર સાહેબનું નર્મદા બંધનું સ્વપ્ન થયું સાકાર ગુજરાતમાં ખૂલ્યાં સમૃદ્ધિનાં દ્વાર
આ નર્મદા મહોત્સવ સંબંધી વિવિધ સ્થાનિકોમાં મોટી સંખ્યામાં સાતક લેવાની તક તમામને હો...
www.narmadafestival.gov.in

ગોતા તરફ જતા સર્વિસ રોડનો ચક્રવાર્તી બનાવ ટ્રકની અડફેટે આવી જતા મહિલાનું કડૂણ મૃત્યુ થયું સળિયાની ટક્કરથી મહિલા નીચે પટકાઈ અને ટાયર ફરી વળ્યુ : ટ્રકચાલકના ગફલતભર્યા ડ્રાઈવિંગના કારણે મોત

અમદાવાદ, તા. ૧૦
એસ.જી હાઈવે પર ગોદરજ ગાર્ડન સીટી સાઈડના ગોતા તરફ જવાના સર્વિસ રોડ પર મોટી રકમ પુરપટ ઝડપે સળિયા ભરેલી ટ્રકના ચાલકે એક ગરીબ પરિવારને ટક્કર મારતાં મહિલા નીચે પટકાઈ ટ્રકના પાછલા વ્હીલમાં અટકી ગઈ હતી અને તેણીનું ઘટનાસ્થળે જ કડૂણ મોત નીપજવું હતું. ટ્રકમાં ભરેલા સળિયાની ટક્કર વાગવાના કારણે આ હાલવેણ અકસ્માત સર્જાયો હતો. ઘટનામાં મહિલાના હાથમાં નવ માસની નાની બાળકી સાઈડમાં પડી જતાં તેનો આખાદ બચાવ થયો હતો. બનાવને પગલે લોકોના ટોળેટોળા ઘટનાસ્થળે એકત્ર થઈ ગયા હતા અને સૌકોઈમાં ભારે અરેરાટીની લાગણી ફેલાઈ ગઈ હતી. ચાંદનના પોલીસ અકસ્માતના

પાઠયપુસ્તક મંડળ વધુ એક વિવાદમાં સપડાયું ધો-૪ના પુસ્તકમાં રોજના અર્થ ઝાડા-ઉલ્ટી રોગ છપાઈ ગયો ધોરણ-૯ના પુસ્તકમાં હેવાન ઈશુ શબ્દના છબરહા માટેનો વિવાદ હજુ શમ્યો

અમદાવાદ, તા. ૧૦
ગુજરાત રાજ્ય પાઠ્ય પુસ્તક મંડળ દ્વારા ધોરણ-૯ના હિન્દીના પુસ્તકમાં હેવાન ઈશુ શબ્દના છબરહાનો વિવાદ હજુ શાંત પડયો નથી ત્યાં ધોરણ-૪ના હિન્દીના પુસ્તકમાં રોજના અર્થ ઝાડા-ઉલ્ટી રોગ છપાઈ ગયો ધોરણ-૯ના પુસ્તકમાં હેવાન ઈશુ શબ્દના છબરહા માટેનો વિવાદ હજુ શમ્યો

અમદાવાદ, તા. ૧૦
ગુજરાત રાજ્ય પાઠ્ય પુસ્તક મંડળ દ્વારા ધોરણ-૪ના હિન્દીના પુસ્તકમાં રોજના અર્થ ઝાડા-ઉલ્ટી રોગ છપાઈ ગયો ધોરણ-૯ના પુસ્તકમાં હેવાન ઈશુ શબ્દના છબરહા માટેનો વિવાદ હજુ શમ્યો

ત્રણ વર્ષથી લઈને છ માસ સુધીની કેદની સજા સજા અને દંડ પામનાર વેપારી.....

અમદાવાદ, તા. ૧૦
સમાજમાં વેપારીઓ અને ભેગભેગીયા તત્વો દ્વારા પ્રજાના આરોગ્ય સાથે ગંભીર ચેડા કરતી અને આરોગ્ય માટે હાનિકારક ચીજવસ્તુઓની માધ્યમદાયોમાં ભેગભેગ વધતી જાય છે ત્યારે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની કોર્ટ નંબર-૨ દ્વારા મહત્વપૂર્ણ સુકાદા જારી કરવામાં આવ્યા છે.

નામ	કંપની અથવા સ્ટોરનું નામ	શેમાં ભેગભેગ	કેટલી સજા અને દંડ
મીઠાઈલાલ બેવરાજ ચૌહાણ	રામેશ્વર મહાદેવ સામે, મેઘાણીનગર	કેરીના રસમાં ભેગભેગ	૨૦ હજાર દંડ
મીઠાઈલાલ બેવરાજ ચૌહાણ	રામેશ્વર મહાદેવ સામે, મેઘાણીનગર	મેંગો મીલ્કશેડમાં ભેગભેગ	૨૦ હજાર દંડ
રાજેશ પરસોત્તમ પટેલ	મારૂતિ એન્ટરપ્રાઇઝ, રામોલા ચાવ વેપારીઓને છ માસની કેદ અને એક લાખનો દંડ	હળદરમાં પ્રતિબંધિત કલર	૨૦ હજાર દંડ
નામ	કંપની અથવા સ્ટોરનું નામ	શેમાં ભેગભેગ	કેટલી સજા અને દંડ
મનીષ મોતીરામ ટેકવાણી	મારૂતિ ફુડ્ઝ, નોબલનગર	ભૂંગળામાં પ્રતિબંધિત કલર	છ મહિનાની સજા, એક લાખનો દંડ
કેશવલાલ દલાલ માલવીયા	મોહન મિસેરી બંધાર,પ્રેમદેવવાજા	હાથનાના સેમ્પલમાં મરાચી	છ મહિનાની સજા, એક લાખનો દંડ
મંછારામ જેઠમલા માણીજા	સિંધી કોલોની, સદરાનગર	કાપાં અંજીર રોલમાં મરાચી	છ મહિનાની સજા, એક લાખનો દંડ
ગજાનંદ લસાજી પ્રજાપતિ	નર્કલગંદલન કિરાણી સેન્ટર, ઈન્ડિરાનગર	ભૂંગળામાં પ્રતિબંધિત કલર	છ મહિનાની સજા, એક લાખનો દંડ
નામ	કંપની અથવા સ્ટોરનું નામ	શેમાં ભેગભેગ	કેટલી સજા અને દંડ
સુભા	કંપની અથવા સ્ટોરનું નામ	શેમાં ભેગભેગ	કેટલી સજા અને દંડ
રામલક્ષ્મણ રાઠોડ	નિરૂપતિ કિરાણી સેન્ટર, યોગસર	મુકિદમાં કલરની ભેગભેગ	૨૦ હજાર દંડ
મહેન્દ્ર ભેરૂસિંહ	આનંદ જયુશ સેન્ટર, કાલુપુર	મેંગો મીલ્ક શેડમાં	૨૦ હજાર દંડ
દશરથ ચતુરસિંહ ઠાકોર	ખોડિયાર રસ સેન્ટર, ઈશનગર	મેંગો મીલ્ક શેડમાં	૨૦ હજાર દંડ
નીલકાંઠેશ ઈશ્વરભાઈ પટેલ	ઉમિયા રેસીપર, વસાલ	મેંગો મીલ્ક શેડમાં	૨૦ હજાર દંડ
મહેલુ વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ	શ્રી ખોડિયાર રસ સેન્ટર, નિકોલ	કપાસીયા તેલમાં પામ્ચોલીન	૨૦ હજાર દંડ
અવેશ પારસમલ જૈન	હસમુખ સ્ટોર, ગોમતીપુર	ધીમાં તલનું તેલ	૨૦ હજાર દંડ
તેજસિંહ મંદનસિંહ રાઠોડ	જૂનાતી રવી પાર્લર, ઓલવ	કપાસીયા તેલમાં પામ્ચોલીન	૨૦ હજાર દંડ
કેસારામ લખમાજી ચૌધરી	કેલાસ સુપરમાર્કેટ, ઈસાપુર	કપાસીયા તેલમાં પામ્ચોલીન	૨૦ હજાર દંડ
છોગાજી ધરમાજી મારવાડી	ખેતપાલ ઓઈલવેડયો, ભાઈપુરા	કપાસીયા તેલમાં પામ્ચોલીન	૨૦ હજાર દંડ
સોનુ રામઅવતાર અગ્રવાલ	શ્રીરામ ટ્રેડિંગ કંપની, અમરહોલવાડી	કપાસીયા તેલમાં પામ્ચોલીન	૨૦ હજાર દંડ
દિનેશ શંકરજી ચૌધરી	હિન્દુસ્તાન બેકરી, અમરહોલવાડી	વનસ્પતિ ધીમાં ભેગભેગ	૨૦ હજાર દંડ
ઉમાશંકર વૃંદાવન યાદવ	ઉત્તમ બેકરી, નરોડ	વનસ્પતિ ધીમાં ભેગભેગ	૨૦ હજાર દંડ

માયાબેન એ દિવસે સોલા સિવિલ હોસ્પિટલમાં હતા

અમદાવાદ, તા. ૧૦
સૈજપુર બોધા વોર્ડના ભાજપના કોર્પોરેટર દિનેશ મકવાણાએ પોતાની જુબાનીમાં જણાવ્યું કે, તેઓ ૨૦૦૪ પહેલાં સૈજપુર ટાવર પાસે બંસીની ચાલી ખાતે રહેતા હતા અને ત્યારબાદ બીજે શીફ્ટ થયા હતા. ૨૦૦૨માં પણ એ ભાજપના કોર્પોરેટર હતા અને એ વખતે માયાબેન ભાજપના ધારાસભ્ય હતા. મેં માયાબેનને એ દિવસે સવારે ૧૦-૩૦ વાગ્યાની આસપાસ ફોન કરીને જાણ કરી હતી કે, તેમનો પિતરાઈ ભાઈ ઉમકાંત ગોવિંદભાઈ પણ ગોધરાકાંડમાં માર્યા ગયો છે અને તેથી તેના મુતદેહ સંદર્ભે મદદ કરવા વિનંતી કરી હતી. માયાબેનને મને જણાવ્યું હતું કે, તેઓ સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે જ છે અને હાલ ગોધરાકાંડના મુતદેહો બાબતે પીડિત પરિવારોની મદદ આપ્યા છે. દરમ્યાન પ્રોસીક્યુટરનજી તરફથી કરાયેલી ઉલટપાયામાં કોર્પોરેટર મકવાણાએ જણાવ્યું કે, તેઓ ભાજપના કોર્પોરેટર તરીકે ચૂંટાયા છે અને માયાબેન પણ ભાજપના છે. કોર્ટના સમક્ષના કારણે પહેલીવાર જુબાની આપવા આવ્યો છું. ગોધરાકાંડની, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના બંધના એલાનની અને નરોડા ગામના તોફાનો એ ત્રણેય બાબતોની જાણ તેમને બીજા દિવસે સમાચાર માધ્યમો મારફતે થઈ હતી. સીટની રચનાની જે સીટ અસરગ્રસ્ત છે પીડિત પરિવારોએ જે કોર્ટ માહિતી નિવેદન આપવા હોય તે બાબતે આપેલી જાહેરાત બાબતની પણ તેમને કોર્ટ ખબર ન હતી.

પુસ્ક રિડિંગ દરમિયાન ભુલ થઈ હેજાનું રોજા થતા લોચો

અમદાવાદ, તા. ૧૦
પાઠ્ય પુસ્તક મંડળના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, ધોરણ-૪ હિન્દી માધ્યમનું પ્રથમ ભાષાનું પુસ્તક ૨૦૧૧માં નવું તૈયાર કરાયું હતું. જેમાં આ પ્રકરણના અંતે શબ્દાર્થમાં હેજા શબ્દના અર્થ તરીકે જાડા ઉલ્ટીનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો. ૨૦૧૬માં પણ તે શબ્દ જ ત્યાં હતો. પરંતુ ૨૦૧૭માં વિદ્યાર્થીઓને આ પ્રકરણ વિશે વધુ જાણકારી મળી રહે તે માટે રોજા શબ્દનો અર્થ મૂકવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ પુસ્ક રિડિંગ દરમિયાન હેજા શબ્દના બદલે રોજા ઉમેરાઈ જતાં પુસ્તકો પ્રિન્ટ માટે જતાં રહેતા રોજા શબ્દનો અર્થ જાડા ઉલ્ટી જેવો રોગ છપાઈ ગયો છે. આ પ્રિન્ટિંગ મીસ્ટેક કોઈ પાઠ્ય પુસ્તક મંડળ દ્વારા સ્કૂલોને જરૂરી સૂચના આપી ભૂલ સુધારી લેવા માટે જાણકારો એમ સૂત્રોએ ઉમેર્યું હતું. તાજેતરના સમયમાં આ પ્રકારની ભૂલોના અનેક મામલા સપાટી ઉપર આવી ચુક્યા છે અને વિવાદો પણ થયા છે.

હેરિટેજના વિકાસને સ્પેશિયલ પરપઝ વ્હીલ ઉપર લઈ જવાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૦
૬૦૯ થાપના થયેલા અમદાવાદ શહેરને શનિવારના રોજ યુનેસ્કોની હેરિટેજ કમિટી દ્વારા લર્વડ હેરિટેજ સીટીનો દરજ્જો આપવામાં આવ્યા બાદ શહેરના હેરિટેજની રાખવા માટે તંના હેરિટેજ સેલમાં આ અંગેના નિષ્ણાનોની મદદ લેવામાં આવશે ઉપરાંત તમામ મોન્યુમેન્ટ્સ સુરક્ષિત જાળવી રાખી શકાય તેની સલામતી જાળવી શકાય, વિકાસ તેની શકાય આ માટે આખા હેરિટેજ પ્રોજેક્ટને સ્પેશિયલ પરપઝ વ્હીલ ઉપર લઈ જવામાં આવશે. પરપઝના વિવિધ વિસ્તારોમાં જે મોન્યુમેન્ટ્સ આવેલા છે તેની જાળવણી કે રખરખાવ માટે પબ્લિક પ્રાઈવેટ પાર્ટનરશીપ તેમજ સી. એસ. આર. એટલે કે કોર્પોરેટ સોશીયલી રીસ્પોન્સીબીલીટીની જે કાયદો અમલમાં છે તેની પણ મદદ લેવામાં આવશે. અમદાવાદ શહેરને મળેલા આ ગૌરવ બદલ તેમણે આનંદની લાગણી વ્યક્ત કરતા કહ્યું કે, હવે આ ટેગને કાયમી રીતે જાળવવા માટે ઘણું બધું કરવું પડશે અને સૌનો સાથ જોઈશે કેમકે જવાબદારી વધી છે.

મોસમનો ફુલ ૭.૨૭ ઈંચ વરસાદ નોંધાયો અમદાવાદ શહેરમાં અનેક વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ ત્રણ સ્થળોએ વૃક્ષો ધરાશયી તેમજ ત્રણ સ્થળો ઉપર ભૂવા પડવાની ફરિયાદ : સૌથી વધુ વરસાદ ઉત્તર ઝોનમાં થયો



અમદાવાદ, તા. ૧૦
અમદાવાદ શહેરમાં ગત ૨૫ જુબી શરૂ થયેલા વરસાદ બે દિવસના વિરામ બાદ આજે ફરી એન્ટ્રી કરી હતી રાજસ્થાન ઉપર સર્જાયેલી અપરંચર સંકુલેશન સિસ્ટમનો અસર હેઠળ આજે બાપોરના સુમારે શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ થવા પામ્યો હતો. આજે પહેલા હળવા વરસાદની સાથે શહેરમાં મોસમનો ફુલ સરેરાશ વરસાદ ૧૮૪.૬૮ મીલીમીટર (૭.૨૭ ઈંચ) થવા પામ્યો છે. આ અંગે મળતી વિગતો અનુસાર રાજસ્થાન ઉપર સર્જાયેલા અપરંચર સંકુલેશન સિસ્ટમને પગલે શહેરના મધ્યઝોન સહિત પશ્ચિમના અખબારનગર, વાડજ અને નવા પશ્ચિમઝોનમાં સેટેલાઈટ, જોધપુર સહિતના વિસ્તારોમાં વરસાદ

નરોડા ગામના ટ્રાયમમાં સુરેન્દ્ર કાંડનાનીનો ઘટસ્ફોટ સમન્સ નહીં હોવાથી પાટિયા કેસમાં જુબાની આપી ન હતી

અમદાવાદ, તા. ૧૦
નરોડા ગામના ટ્રાયમમાં ૨૦૧૭ ડો. માયાબેન કાંડનાનીના પતિ ડો. સુરેન્દ્રભાઈ કાંડનાનીની અધુરી રીપોર્ટ પ્રોસીક્યુશન પછી તરફથી આગળ વધારાઈ હતી. દરમ્યાન એ બે ભાગરો હતાં હતાં કે, તેમને ગોધરાકાંડની, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના બંધના એલાનની અને નરોડા ગામના તોફાનોની જાણ બનાવવાની બીજા દિવસે સમાચાર માધ્યમો મારફતે થઈ હતી. સ્વેચ્છલુ ડૉરેટ કેસની વધુ સુનાવણી ૨૦૧૪ મી જુલાઈએ રાખી છે. નરોડા ગામના કેસમાં ડો. માયાબેન કાંડનાનીના પતિ

યૂંટણી ઢંઢેરા પર પ્રતિબંધ મૂકવા કોર્ટમાં અરજી રાજકીય નેતા યૂંટણી ઢંઢેરાના બહાને લોકોને મૂર્ખ બનાવે છે સરકાર સહિતના સંબંધિત સત્તાવાળાઓને હાઈકોર્ટની નોટિસ : યૂંટણી ઢંઢેરા એક બહાચાર જ હોવાનો આક્ષેપ

અમદાવાદ, ૧૦
યૂંટણી દરમ્યાન રાજકીય પક્ષો દ્વારા યૂંટણી ઢંઢેરાના બહાને નિર્દોષ પ્રજાજનોને મૂર્ખ બનાવતા હોય તેવા અરજી દરેક પ્રતિબંધ મૂકવા દાદ માંગીને જાહેરિસતની રિટ અરજીના સુનાવણીમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટ રાજ્ય સરકાર સહિતના સંબંધિત સત્તાવાળાઓને નોટિસ જારી કરી લેવામાં આવેલાં યૂંટણી ઢંઢેરાની જાહેરાત રજૂ કરવા સરકારને નિર્દેશ કર્યો હતો. હાઈકોર્ટની રિટ અરજીમાં એ મતભાગની રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે, યૂંટણી દરમ્યાન રાજકીય પક્ષો દ્વારા યૂંટણી ઢંઢેરાને જાહેરિસતની રિટ અરજીમાં બહાચાર જ છે અને તેથી હાઈકોર્ટ આ સમગ્ર પ્રક્રિયાને ગંભીરતાથી લઈ

ડો. સુરેન્દ્રભાઈ કાંડનાનીની અધુરી રીપોર્ટ ઉલટપાયા આજે મોસીક્યુશન પછી તરફથી આગળ વધારાઈ હતી. જેમાં ડો. સુરેન્દ્રભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, તા. ૨-૨-૨૦૦૨ના રોજ ડો. માયાબેન સવારે ૭-૩૦એ ઘરેથી નીકળ્યા ત્યારબાદ સોલા સિવિલ કોર્ટની દવાખાને થઈ ત્યાં પ-૦૦૦માં ગેર આચાર ત્યારે જ સીધા મને મળ્યા હતા. માયાબેનનું દવાખાનું ઉમરજની હોવાના કારણે ૨૪ કલાક કાર્યરત હોય છે. ડો. ધવલ શાહ અને માયાબેનની ગેરહાજરીમાં નર્સ હોમિયોપેથ સંભાળે છે. તા. ૨-૨-૨૦૨૨ના રોજ નર્સ તરીકે લખાબેન ગુજરાત હોવાની મને જાણ નહીં. મને એ દિવસે હસુબેનનો ફોન આવ્યો હતો. એ વાત ખરી નહીં કે, નર્સ લતા ડીલીવરી કરાવી શકે. હસુબેન આખાની સાથેસાથ નર્સનું કામ પણ સંભાળે છે. મને નરોડા ગામ, નરોડા પાટિયા થયા વિસ્તારો જાણવા છે અને નરોડાગામથી ગાંધીનગર ૩૦થી ૩૫ કિ.મી થાય છે. તેમણે મહત્વનો મુકો ઉલટપાયામાં જણાવ્યું કે, નરોડા પાટિયા કેસમાં તેમને કોર્ટ સમક્ષ કે બુલાવવાનો નહતો અને તેથી તેમણે નરોડા પાટિયા કેસમાં જુબાની આપી ન હતી. સીટના અધિકારીઓ પી.એલ.માલ અને વી.વી.ચૌધરીએ ૨૦૦૮માં નરોડા ગામ કેસમાં તેમનો વિગતો આપવાનો નહતો. ચૌધરીએ નરોડા પાટિયા કેસમાં મારુ નિવેદન લીધું હતું એ મને ખબર નહીં. આ સાથે ડો. સુરેન્દ્ર કાંડનાનીની ઉલટપાયા સૂચી થઈ હતી. નરોડા ગામ કેસમાં હાલ ઉલટપાયાનો દોર ચાલી રહ્યો છે. જેમાં નવી નવી વિગતો સપાટી ઉપર આવી રહી છે. હજુ કેટલીક નવી વિગતો મુબી થઈ હતી.

